

# SAMOBORSKI LIST

Knjižnica kr. sveučilišta

Zagreb

God. XXX.

U Samoboru, 15 kolovoza 1933

Broj 16

„Samoborski List“ izlazi svakog 1. i 15. u mjesecu — PRETPLATA na cijelu godinu iznosi 20 D. — Inzoststvo 40 D

Uprava i redakcija nalazi se  
LIVADIČEVA ULICA br. 2.  
(tiskara S. Šek.)

OGLASE prima uprava prema cjeniku. Za oglas, koji se više puta uvrtiču, daje se znatan popust. Rutinski se ne vraćaju.

## Jedno važno pitanje

Izgradnja električnoga tramvaja na Trešnjevku u Zagrebu jedno je od vrlo važnih pitanja i za nas Samoborce, a i za sva mjesta uz samoborsku željeznicu od Samobora do Zagreba. Važno je zato, jer je u pitanju kojim se pravcem imade ova pruga provesti.

Za ovu prugu postoje naime dva projekta. Jedan bi bio: kod realne gimnazije odvojak sa Savske ceste do podvoznjaka na Samoborskoj cesti, te kraj samoborskog kolodvora na Trešnjevku. Drugi je pak projekt: odvojak sa Savske ceste kod sadašnje remize elektr. tramvaja pa ispod tamošnjih željezničkih podvoznjaka (koji se ali istom imadu izgraditi) na Trešnjevku.

Pitanje je sada koja je od ovih pruga podesnija, a što je glavno rentabilnija.

Pratimo li sadašnji promet Trešnjevke sa centrom grada dolazimo do zaključka, da je glavni promet baš kroz Samoborsku cestu. Tu prolazi veliki broj pješaka, automobila, razna kola, te redovno nakrcani autobusi

Dr Fran Šušlje:

## Uspomene s jednog izleta

(Svršetak)

Put se je kroz Tepec otegao. Gusta šuma i šikara priječe izgled na lijevo i na desno. Tek pred selom Cerje, kad izlazimo na čistinu, progledalo se pred nama ravnicu zatvorenu prema Savi jednim izdankom Samoborske Gore zvanim Kozjak te predbrežnjama Zagrebačke gore kod Podumeda. S tog se mjesta prekrasno vidi, kako su Samoborska i Zagrebačka gora u daveoj prošlosti bile vezane i kako je Sava prorezala taj goraki hrbat, da bi prokrci put prema Zagrebu i dalje na istok. Naravno, da ona to sama svojom snagom nije mogla izvesti i da se u tom poslu sudjelovali i drugi snežniji sila, koje su joj olakšale još prije toga taj težak posao. No njena je zasluga, da su nekad zaraćene gore danas tako razdaleko jedna od druge. Za malo od ovog vidika nedvojeno se u lijepom gorakom seocu Cerje. Duboko dolje na drvenoj strani vidi se i tako bijela, vijageva crta u dolini Raderskoj. To je cesta, što iz Samobora vodi naprije dolinom Oradne a onda venila i

koji voze od Jelačićevog trga do Trešnjevke i obratno

Ako se ovom redovitom prometu pridoda još i veliki priliv putnika Vicinalne željeznice Zagreb - Samobor, koji dnevno ovim vlakovima dolaze i odlaze, a napokon još i ogroman broj izletnika, planinara, lovaca i t. d. koji se služe ovim vlakovima a moraju pješačiti i na kolodvor i iz kolodvora u grad, tada je posve jasno da bi ova pruga bila kud i kamo rentabilnija od one druge, koja bi prolazila od remize prema Trešnjevki kroz pokrajne ulice.

Ovo je pitanje u posljednje vrijeme opet potaknuto sa strane gradjana Trešnjevke, a imadu i posve pravo da to zahtijevaju i traže, jer danas broji sama Trešnjevka skoro toliko stanovnika, koliko je pred kojih 40 godina brojio čitav Zagreb. Imade svoje humane i kulturne institucije, razna društva, društveni dom, nove moderne osnovne škole, kino i t. d.

Ovom bi zgodom bilo vrlo uputno, da se za ovo pitanje, koje i te kako interesira sva mjesta od Zagreba do Samobora, zauzmu mjerostirmim serpentinama na čarnu Piješivicu i dalje u Jasku.

Prijatelj Ervin svukao je kaput i izrazio čeznutljiva želju za jednim dobrim gulašem i čašom hladnog piva. Pošli smo obronkom na rebu strmine, što gotovo okomito pada u dolinu. Gradne i skoro smo se našli na putu, što se strmo spušta na cestu u Ružarskoj Dragi. Bilo je još rano. Prošlo je jedva deset sati i mi smo bježeći u smjeru za čas banili kod Stengla u Rudama. Gulaša naravno nije bilo, ali su zato od jedne čaše piva postali tri.

Htio sam, da poneseš nešto kamenog materijala, što sam ga petna našao i baš kad sam ga htio spremiti u neprimjaču, prijatelj je Ervin izrazio mišljenje, da to po toj vrčini nema smisla i da kamenje neće nikada pobjeći pa je najbolje, da ga okupam u blizini Oradne. Ovaj je nazor pobijedio i mi smo bez kamenja nakon kratkog odmora krenuli dalje.

Pošli smo markiranom stazom prema Oštrcu sve do sedla između Malog i Velikog Oštrca. Taj je put zatim prekrasan a izgled na savsku ravnica i Zagreb upravo čaroban. Uživajući u prekrasnom bijelom plašu ovih prvih alpskih livada spustili

davni faktori, pa da se obrate na zagrebačkog načelnika i gradsko zastupstvo te zamole, da se ovdje istaknute činjenice uzmu u obzir, jer je to također u interesu samoga grada Zagreba.

Svake se godine sve to više izgradjuju nove kuće uz prugu samoborske željeznice i sva se ta mjesta kroz to povećavaju brojem žitelja, od kojih se mnogi dapače dnevno voze u Zagreb, gdje imadu svoje radnje i zvanja. Prema tome je od dana u dan broj putnika našom željeznicom sve veći. Došavši ali u Zagreb moraju pješke u grad. Autobusi sa Trešnjevke redovito su puni, a na tramvaj poći kod Južnog kolodvora skopčano je sa mnogo neugodnosti i pogibelji radi željezničke rampe kod kolodvora, kuda skoro čitav dan prolaze vlakovi ili se tamo razvrstavaju.

Nužno bi dakle bilo da se predstavnici mjesta, koja su u tome interesirana, obrate pretstavkama na načelnika grada Zagreba i gradsko zastupstvo, kojima ih se moli, da tramvajska pruga na Trešnjevku bude izgrađena baš kraj samoborskog kolodvo-

smo se za kratko vrijeme kroz šikaru i grmlje u dolinu Lipovačku i došli na Smeroviće. Bilo je već podne i posve je prirodno da je odlučeno u tom mirnom kutu Samoborske gore posvetiti nešto pažnje i našem praznom želucu. Objed je bio obilan. Prijatelj Ervin odlikovao se je uvijek dobrim apetitom, pa je prema tome i njegova naprijača bila udešena. Tu smo čavrijali, pričali po potoku, raspravljali o forelama, (Rössler je u toj grani bio priznati stručnjak) i vrijeme je prošlo brzo.

Pred sumrak smo krenuli mirnom lipovačkom dolinom u Samobor. Prednost je Lipovačke doline pred ovom rudarske, što nije irelevantirana i što njome ne kreću automobili, koji svojom jurjavom kvare mir i uživanje prirode.

Mislina, da je to bio posljednji izlet u dvoje s nezaboravnim prijateljem Ervinom. Tko bi bio ikad mislio, da ćemo ga tako brzo izgubiti i da ga Samobor, bajni Oštrc, čarna Piješivica i lijepa Japeljku neće nikad više vidjeti. Uspomene na nj ostal će mi trajati, jer je bio divan suputnik, mio drug i dragi prijatelj.

ra, da tako i ovaj dodje u direktnu vezu sa centrom grada.

Bilo bi potrebno da koliko naši sugradjani toliko i stanovnici mjesta uz prugu naše željeznice iznesu u tom pogledu svoje mišljenje koje ćemo rado objelodaniti.

Dakako da smo mi uvjereni da će se njihovi pogledi na ovu stvar pokrivati s našima, no možda će oni donijeti i novih argumenata koji će pospješiti izgradnju tramvaja kraj samoborskog kolodvora u Zagrebu.

Konačno ova je izgradnja potrebna ne samo radi Samoboraca nego i samih Zagrepčana. — Što prije se ovaj prijedlog ostvari, to bolje.

## Samoborsko hodočašće u Mariju Bistricu

U Mariju Bistricu — to tradicionalno i najpoznatije hrvatsko proštenje — i ove su godine u velikom broju pošli i naši »romari« iz Samobora i cijele naše župe. Uz seljaštvo iz okolišnjih sela bilo je mnogo-brojno zastupano i naše gradjanstvo. Hodočasnicima se ljetos pridružila i marna glazba »Pučke knjižnice i čitaonice«, koja je svojim nastupom i svojim prisustvovanjem uzveličala zaista velebnu samoborsku procesiju, koja je po broju hodočasnika, po uzornom redu, koji je vladao, kao i po slikovitosti narodnih nošnja bila zaista lijepa kao malo koja druga.

Kao svake godine tako su i ove prvi od naših »romara« pošli na put pješaci-hodočasnici. Dne 2. o. mj. krenuli su ranim jutrom u zavjetnoj procesiji iz župne crkve i taj teški put prodjose razmjerno ugodno, jer je dan prije padala kiša, pak putem nije bilo prašine ni velike sparine. Oni su stigli u Mariju Bistricu na večer oko 9 sati.

Veći dio hodočasnika pošao je u jutro dne 4. o. mj. Jedni dodjose vlakom, koji je bio upravo prenatrpan, drugi privatnim automobilima, luksuznim i teretnim, i autotaksima, a glazba željezničkim autobusom.

Putnici u automobilima vozili su u koloni držeći se skupa, kako bi u slučaju kakvog defekta bio jedan drugome na pomoć. To se više puta pokazalo vrlo dobrim. Tako je i autobus s našom glazbom pred Stubičkim Toplicama imao je jači defekt. Zahvaljujući g. Kuharu, koji je stavio na raspolaganje svoj teretni auto, i g. Fleissu koji je pomogao svojim autotaksom stigli su glazbenici na vrijeme k cilju, gdje su se kao pravi glazbenici odmah dali »na posao«.

Naša glazba predvodila je u crkvu osim naše još dvije procesije. Tako je predvodila hodočasnike iz Brdovca sa njihovim župnikom vič. g. Vjek. Noršićem i hodočasnike iz Vrapča.

U pola 11 sati bila je samoborska procesija od kipa Majke Božje, kod ulaza u samo mjesto, do crkve. Procesiju je vodio naš kapelan vič. g. Kokot. Kako rekosmo, procesija je bila velika. Osobito su se isticala naše seljačke djevojke sve u bijelini sa bijelim vijenčićima na glavi. Uz skladno sviranje glazbe i pjevanje nabožnih pjesama stigla je procesija u crkvu, gdje je vič. g. Kokot oislužio svečanu sv. misu, a na kuru

svirala je naša glazba. Nakon sv. mise hodočasnici su pošli natrag do kipa, gdje se uz prigodno slovo vič. g. Kokota rastadoše od onih, koji podjose pješice kući.

Dne 5. o. mj. bila je u Samoboru završna procesija, na kojoj je uz sve »romare« prisustvovao i velik broj ostaloga svijeta. I na toj procesiji, koja je takodjer bila velika, a koju je vodio preč. župnik i zač. kanonik g. Kocijanić, sudjelovala je naša glazba pod vodstvom svoga kapelnika g. Kolara.

Tako su samoborci i ove godine izvršili dostojno svoje zavjetno proštenje.

## Domaće vijesti

### 50-godišnjica mature

U nedjelju dne 6 o. mj. proslavili su u Zagrebu maturanti učiteljske škole iz godine 1883 rijedak jubilej: »50-godišnjicu mature«.

Od 28 maturanata prisustvovalo je ovoj proslavi samo 8, a među ovima vrijedni naš opće poštovani umirovljeni škol. ravnatelj g. Milan Lang. Ostali jubilarci bili su gg.: Ivan Bakliža, Miroslav Ostojić i Ivan Trstenjak iz Zagreba, Ulrik Hofer iz Daruvara, Julije Kempf iz Požege, Ivan Radić iz Krapine i Majnarić Ivan iz Koprivnice.

Nakon mise zahvalnice i pomena svojim dragim profesorima i kolegama na Mirogoju pošli su u Maksimirska restauraciju g. Šarića gdje su proveli vrijeme u ugodnom razgovoru o lijepim svojim dječkim vremenima.

Vrlo poštovanom našem samoborcu g. Milanu Langu ovom zgodom naše najusrdnije čestitke i želje!

### † Dr. Aleksander Kuhar

bivši gradski lizik i zdravstveni natsavjetnik u miru preminuo je u Mihovljanima kraj Zlatara, na svom posjedu. Dr. Kuhar rodio se u Samoboru g. 1867. Služio je kod grada Zagreba. Otac mu je bio u Samoboru kotarski liječnik. Prevezen je u Zagreb i sahranjen na Mirogoju. Lahka mu zemlja!

### Jedna potreba

U svakom većem mjestu pogotovu u gradovima i trgovištima poskrbljeno je za to da se na prometnijim mjestima postavljaju stupovi za plakatiranje. Kod nas se, regbi, gotovo svaki tjedan obavještava publika plakatima o raznim priredbama, zabavama, pa i službenim oglasima. Ove se obavijesti ne mogu nigdje lijepiti, jer kućevlasnici — što je i posve razumljivo — ne daju da se ove lijepe po zidovima njihovih kuća. Razumije se, jer se time zidovi oštećuju i pričaju. Kod nas bi trebalo kojih 6 stupova: na raskršću Perkovčeve i Zagrebačke ulice, Perkovčeve i Samostanske ulice, 2 na trgu Kralja Tomislava, na raskršću Šmidhenove i Gajeve ulice te u Starogradskoj ulici — Gornji Kraj.

Općina dakako ne može za to investirati, jer nema raspoloživih sredstava, morali bi apelirati na eventualnu dobrotvornost naše domaće industrije cementne robe »Samoborka« d. d., ako bi ovaj bilo moguće načiniti ovakovih 6 stupova iz betona. Općina bi ih onda u svom trošku mogla postaviti.

Na ovaj bi način »Samoborka« d. d. učinila jednu lijepu uslugu Samoboru a ovaj bi došao do jedne moderne ustanove kakova drugi gradovi i gradići već davno imaju.

### »Napretkova« ljetna zabava

Jučer priredilo je hrv. kulturno društvo »Napredak« svoju prvu ljetnu zabavu na »Vugrinščaku«. Zabava bila je dobro posjećena. Koncertni program je izostao, pa je samo svirala naša domaća glazba. Na večer je ispaljen vrlo lijepi vatromet kojim je upravljao velec. g. Ivasonič. Priredba je materijalno dobro uspjela.

### Osnatak čitaonice »Jadranske Straže« u Samoboru

Mjesni odbor »Jadranske Straže« u Samoboru imade nakanu da u Samoboru osnuje svoju čitaonicu. Time bi se popunila jedna praznina, koja se u Samoboru mnogo osjeća. Članom čitaonice može biti svaki, koji je i član J. S. Tko dakle želi postati članom ove čitaonice, a nije član J. S., ima se najprije prijaviti kao član J. S., a onda ima pravo biti i članom čitaonice.

Članarina Mjesnog odbora J. S. iznosi za redovite članove 1 do 5 din mjesečno, a za članove pomagače 10 din. te ovi posljednji imaju pravo na reviju J. S. koja izlazi mjesečno. Upisnina iznaša 12 din.

Prije svega trebao bi ovaj Odbor znati približni broj, koji bi bili voljni da pristupe kao članovi Čitaonice, nakon čega bi se poduzeo daljnji rad.

Ovaj odbor apelira na cijen. gradjanstvo da bi poduprlo ovaj rad i pristupili kao članovi osnovat se imajuće čitaonice. — Ujedno se umoljavaju dosadašnji članovi J. S. da budu i članovi čitaonice.

Čim bude veći broj članova, bit će manja članarina.

Tko želi postati članom, neka se izvoli obratiti na potpisane kao i na blagajnicu gdje Zlatu Bogović, te u knjižari S. Šek.

**Franjo Lodeta**                      **Kuntarić Rudolf**  
predsjednik                              tajnik

### Za siromašnu djecu

darovala je gđa. Margareta We y (Švicarka) 50 din. u spomen 21-godišnjeg boravka kod nas.

### Upis djece u školu

Pozivaju se roditelji one djece, koja nisu rođena u Samoboru, da dodju na upis u školu Samobor dne 30 o. mj. u 8 sati u jutro.                                      Uprava škole.

### Gradjanaka škola u Samoboru

Upisi za školsku godinu 1933-34 počinju 1 rujna i traju do 3 rujna od 8 do 11 sati prije podne.

Za popravne ispite treba se prijaviti 1 rujna u pisarnici revizorstva.

Mnogi zaslužni zagrebački profesori prate s interesom razvitak ove škole, te će u ovoj godini pored prošlogodišnjih ustanovnika predavati i resno-gimnazijski profesori u m. Dr. Dojmačić, Dr. Čepić, te profesor Šeparović, a knjigovodstvo industrijski knjigovodja Ante Kolarac ml.

### Upis u zanatsko-trgovačku školu u Samoboru

Za učenika, koji dolaze po prvi puta u zanatsko-trgovačku školu bit će upis dne 1 rujna od 5 do 7 sati.

Upozoravaju se nastavevci kao i sudionici da dodju taj dan na upis, jer se pod školskom godinom ne će primati u školu.

Revizorstvo.

### † Javaj Rogović

kovački majstor u Perkovčevoj ulici umro je 3. o. mj. naglom smrću. — Pokoj mu vječni!

**Izbjegli sigurnoj smrti**

dne 10 o. mj. voziše se autom iz Zagreba u 10 sati 40 časa noću gg. Vladimir Toth i Mirko Prebeg. Kada su došli do prelaza na željezničkoj pruzi kod Podsuseda, brklja bijaše otvorena, znači »put slobodan«. Već je htio g. Toth da predje prugu, kad opazi dolazeći brzi vlak iz Ljubljane. Prisutnošću duha uspjelo je Tothu brzo ustaviti auto, našto je preletio pred njima rečeni brzi vlak, ovisilo je samo o 1-2 sekunde i auto bi bio smrvljen zajedno sa putnicima, a možda bi katastrofalno bilo i po čitavi vlak. Čim je vlak prošao, izadje sa stanice čuvar sa žandarmerijskom patrolom. Upitaše ga zašto nije zatvorio brklju i upozoriše ga do kakove je skoro nesreće moglo doći. Čuvar bio je bez riječi, a prisutan žandar reče im: to je već naša stvar, produžite put. ... Prijava je podnešana.

**† Matija Jošpović**

kapetan I klase u. m. 52 god. star umro je 3. o. mj. u Zagrebu. Pokojnik je živio neko vrijeme u Samoboru gdje je imao i svoj posjed na Stražniku (sada g. Jurčić) kojega je kupio od g. Stiploška. — Pokoj mu duši!

**Jedan jubilej**

Ovaj mjesec proslavio je naš vrijedni sugrađanin g. Janko Bedenk 40 godina kako je počeo raditi sa sebe kao majstor. — Čestitamo!

**Udarila ga kap**

radnik u »Samoborki« d. d. Vladimir Goščić iz Sv. Helene vraćao se sa posla kući, pa se sa drugovima navratio u vinotočje Janka Kleščića. Jedva što su sjeli i naručili vino, Goščić se srušio na pod i ostao na mjestu mrtav. Bilo mu je tek 35 godina.

**Novinske patke**

U zagrebačke dnevnikove uvrštene su od nepoznatih dopisnika iz Samobora dvije vijesti koje su ovdje pobudile veliku senzaciju pa kada se povela o tim vijestima istraga ustanovilo se da su polupuno izmišljene.

Prva vijest glasi: »Na Gregurić brijegu bili su u lovu neki samoborski lovci a s njima i gonič Josip Baron seljak iz Pokleka. Vraćajući se kući lovci »predali su svoje puške« Baronu da ih ponese. Gonič Baron idući premjetao je puške s jednog ramena na drugo, kod toga je zapeo remen o kokot i puška je opalila jednom seljaku »ravno u glavu«. Naravno ostao je na mjestu mrtav.

Druga glas: »Isti dan dogodila se u blizini Bregove nesreća. »Neke žene« poseći svom mezu ručak, nesretnim slučajem dospjela je pod auto — čiji? — koji ju je usmrtio. Taj je slučaj tim tragičniji što je žena bila »u šestom mjesecu trudnoće«. Auto je je savršeno »raskomadao«. »Ne zna se da li je krivaj!« —

— Nije čudo, kod ove vrstine!

**Stražovita nesreća**

Jučer u pol 2 sata poslije ponoći došlo je do teške nesreće na našem vlakom. Na stanici Vrapče poskakali su iz jaruga vlakom dva brata Orgeca, mlađi je sretno prošao, dok je Ivan Orgec, bravaški pomoćnik iz Zagreba, tako nesretno skočio, da je pod vlak, koji mu je obje noge srobito. Prevezen je odmah u bolnicu, gdje su mu obe noge amputirane.

**Levrinači najam**

Na ovaj godišnji najam dugovano je 230 svjetla 546 rogatoga blaga. Od toga je

prodano 20 svinja i 40 komada rogatoga blaga.

Odojci su se prodavali po 120—180 dinara.

Dogon blaga bijaše jači, jer je lani dotjerano na sajam samo 76 kom. svinje i 396 grla rogatoga blaga.

**Prosvjeta**

**»Sveta Cecilija«**

smotra za crkvenu glazbu s glazbenim prilogom za mjesec Maj-Juni izašla je sa vrlo opširnim sadržajem: Članci; iz Hrvatske prošlosti; Dopisi; Glazbena literatura; Pregled štampe o glazbi; Razne vijesti; Vijesti Cecilijina društva; Nek je svašta i Glazbeni prilog. ... Sv. Cecilija izlazi svaka dva mjeseca, a stoji na godinu 40 Din. Pretplate se šalju na urednika g. Janka Barlea, ravnatelja nadbiskupske pisarne u Zagrebu.

**Okolina**

**SV. NEDJELJA**

**† Stjepan Ivanec**

umro je 6. srpnja o. g. u Sv. Nedjelji nakon kratke i teške bolesti. Pokojnik bio je napredan gospodar i štovan seljak te je bio i odlikovan s najvišeg mjesta. — Pokoj mu vječni.

**Maturirali ove godine**

Odjica Djurdjica Poređen maturirala je s vrlo dobrim uspjehom na drž. učiteljskoj školi u Zagrebu.

Gosp. Franjo Pavlič maturirao je na na drž. sred. teh. školi u Zagrebu — Čestitamo.

**Vatrogasna zabava**

Dne 6. o. mj. održalo je ovdjašnje Dobrov. vatrogasno društvo svoju uobičajenu vrtnu zabavu na školskom igralištu. Zabava je bila dobro posjećena. Svirala je glazba »Pučke knjižnice i čitaonice« iz Samobora pod ravnanjem kapelarka g. Kolara. Priredba je donijela društvu željenu materijalnu dobit.

**Žetva**

Bila je ove godine obilna. Urodila je pšenica i ječam dobrim i čistim plodom, što ide hvale vlastima, koje su u god. 1932 nabavile narodu dobro i čisto sjeme.

**Vojna streljana**

Nedavno su posjetili Sv. Nedjelju viši časnici iz Komanda Sav. Div. oblasti u Zagrebu i potražili zgođno mjesto za uredjenje jedne vojne streljane potrebne za vojna gadjanja na bregu Kozjan.

Nakon što su dobili podatke, uzeli, skicu, izjavili su, da je brijeg Kozjan vrlo pogodno mjesto za vojna gadjanja i da će odmah tražiti odobrenje Ministarstva vojnog za uredjenje streljane u Sv. Nedjelji.

**Planinarenje po našim bregovima**

Nitko ne bi rekao da ima i Sv. Nedjelja zgodnih i prikladnih bregova za planinarenje kao na pr. »Kozjan« i »Breg«. Zagrebački športaši upoznali su ove bregove još prošle zime, kad je S. K. »Marathon« iz Zagreba priredio uspješnu skijašku utrku. Svake nedjelje po koja oveća grupa krene sa stanice Sv. Nedjelja na naše bregove.

**R U D E**

**Vatrogasna zabava**

Dobrov. vatrogasno društvo u Rudama priredilo je svoju uobičajenu ljetnu zabavu. Priredba je bila dobro posjećena po tamošnjem žiteljstvu a velik broj samoboraca odvezao se na zabavu autobusima naše željeznice. U prekrasnoj prirodi proveli su gosti vrlo ugodne časove uz glazbu, ples i dobru kapljicu vina.

**Sport**

**Nogometni nastup »stare garde«**

Danas, dne 15 o. mj. (na Veliku Mašu) odigral će nekadanji igrači HŠK »Samobor« nogometnu utakmicu sa sadašnjom prvom momčadi. Postava »stare garde« je vrlo dobra i nema sumnje, da će »stare, ispucane kanone« dati snažan otpor mladima, koji se opet spremaju dokazati, da na mladima ostaje i »nogometni svijet«. Utakmica počinje u 4 sata i za nju vlada priličan interes.

**Vozni red**

**Samoborske željeznice 1933**

Sa 15 travnjom stupio je na snagu: ljetni vozni red vicinalne željeznice Zagreb-Samobor. Vlakovi saobraćaju: iz Zagreba za Samobor, na radne dane u 6<sup>15</sup>, 8<sup>15</sup>, 10<sup>15</sup>, 12<sup>15</sup>, 13<sup>20</sup>, 14<sup>15</sup>, 16<sup>30</sup>, 18<sup>30</sup> i 20<sup>30</sup>. Na nedjelje i blagdane u 6<sup>15</sup>, 7<sup>30</sup>, 8<sup>15</sup>, 9<sup>30</sup>, 10<sup>15</sup>, 11<sup>30</sup>, 12<sup>15</sup>, 13<sup>20</sup>, 14<sup>15</sup>, 15<sup>30</sup>, 16<sup>30</sup>, 17<sup>35</sup>, 18<sup>30</sup>, 19<sup>35</sup>, 20<sup>30</sup> i 21<sup>35</sup>.

Iz Samobora za Zagreb na radne dane u 5<sup>00</sup>, 6<sup>15</sup>, 8<sup>15</sup>, 10<sup>15</sup>, 12<sup>15</sup>, 14<sup>15</sup>, 16<sup>30</sup>, 18<sup>30</sup> i 20<sup>30</sup>. Na nedjelje i blagdane u 5<sup>00</sup>, 6<sup>15</sup>, 8<sup>15</sup>, 9<sup>30</sup>, 10<sup>15</sup>, 11<sup>30</sup>, 12<sup>15</sup>, 13<sup>20</sup>, 14<sup>15</sup>, 15<sup>30</sup>, 16<sup>30</sup>, 17<sup>35</sup>, 18<sup>30</sup>, 19<sup>35</sup>, 20<sup>30</sup> i 21<sup>35</sup>.

Red voznje dobiva se besplatno na svim osobnim blagajnama. Sve informacije na telefon broj 45-12. Prometna uprava.

**STAN OD 4 SOBE**

u I katu Ville Vere, Jurjevska ulica 9. za iznajmiti od 1. rujna. — Upi-tati kod kućepazitelja prizemno.

**Kuća za prodati**

u Perkovčevoj ulici br. 22. — U-pitati Kristian, Samostanska ul. br. 25

**SUDILICE SIA 55.—**



Rokoplj	Din 52—
Čišćenje džepnog sata	Din 20—
I sluzno staklo na džepni sat	Din 5—
I kazalo na džepni sat	Din 3—

Sve popravke satova kao i sluznog te srebrnog nakita obavljam najjeftinije i u najkraćem roku uz jamstvo.

Ivan Sednák, ugar, Samobor

Na okladnici držim CROATIA BATERIJE svjek svjetlo, kao i Filmo Temporet ploče i papire.

**Kupujem stare sate po najvišej cijeni.**

**Javna zahvala**

Prigodom smrti nezaboravne nam kćerke i sestre

**Amalije**

koja nas je u cvjetu mladost po volji Svevišnjega ostavila, da se više nikada k nama ne povrati, zahvaljujemo svima prijateljima i znancima, koji su joj okitili odar, a napose samoborskim i zagrebačkim križarima i križaricama, koji su je ispratili na vječni počinak.

Obitelj Rusan



Urar i optičar  
**Ivan Sudnik, Samobor**

preporučuje naočale

- Nikelj obične . . . . . Din 20—
- okrugle . . . . . " 35—
- preolučene celuloidom . . . . . " 50—
- l-a američanske, double zlato . . . . . " 100—
- Moderne diplomatske iz kosti . . . . . " 35—
- Zaštitne protiv sunca . . . . . Din 15— i 25—
- Original Zeiss** . . . . . Din 160—
- Ovikeri nikelj** . . . . . " 25—
- l-a okrugli double . . . . . " 95—

**Stakla svih vrsta i brojeva:**  
obično Din 6—; okruglo Din 8—; izbočeno Din 10—.

Primam narudžbe po receptu i izvršujem iste u roku od 24 sata uz najumjerenije cijene.

**IZNAJMLJUJU SE**

stanovi u novogradnji i to: jedan prizemno od 3 sobe i kuhinje, u 1 katu jedan od 3 sobe, kuhinje i kupaoalice, i jedan stan od sobe i kuhinje svi sa komforom od 1. rujna-  
Upitati Mataušić Josip, Perkovičeva 37.

**IZNAJMLJUJE SE STAN**

od 2 sobe, kuhinje i nusprostorija od 1 kolovoza. — Upitati u upravi lista.

**Iznajmljuje se stan**

od sobe i kuhinje prikladan također i za trgovinu ili kancelariju. — Upitati kod g. Hodnika, Samostanska ulica.

**SVE VRSTE DOMAĆIH I STRANIH**

- ljekova i ljekovitih specijaliteta iakušanih domaćih ljekova za ljude i blago
- LJEKOVITIH MINERALNIH VODA
- ZAVOJNOG MATERIJALA
- GUMENE ROBE
- TOILETNIH SAPUNA
- KOLONJSKIH VODA I PARFUMA
- KREMA I POMADA
- PUDERA
- PASTA ZA ZUBE
- KEFICA ZA ZUBE NAJBOLJE VRSTI
- T. D.

dobijete uvijek garantirano svježe u  
**LJEKARNI K ZLATNOM ANDJELU**  
Mrs **MIRKA KLEŠČIĆA** u Samoboru

Roba koja se na skladištu ne nalazi, dobavlja se u roku od par sati bez ikakvog povišenja cijena.

**Prodaju se zemljišta**

gradilišta, kuće i vile u Samoboru i okolini. — Poblize upute daje odvjetnik Vladimir Presečki u Samoboru.

**SVE VRSTE**

**Tiskarnica**

U JEDNOJ ILI VIŠE BOJA IZRAĐUJE LI JEPO, UKUSNO I NAJJEPTINIJE

**Samoborska tiskara S. SEK**

Samoborska tiskara SLAVKO SEK.

**IVAN PASPA I SINOVI**  
PRVA HRVAT. TVORNICI ZA ELEKTRO  
INDUSTRIJU  
**ZAGREB**



**Naše sijalice**

možete dobiti u Samoboru u urarskoj radnji gosp.

**SUDNIKA**



**RESTAURACIJA**

**„VIBA TONŠETIĆ“**

**Stražnik**

Krasne sobe sa komforom. Izvršna vina te zagrebačko pivo. Vrio umjerene cijene. Prekrasan vidik.

**Samo 5 minuta**

udaljena je ova restauracija od Trga Kralja Tomislava

**Gradjevni materijal**

cement, betonske cijevi, cementni crijep, blokovi za gradnju kuća, dolomitni pijesak za asfaltiranje i beton, cementne pločice za tavan, okrugli za bunare, keramika za pranje rublja, cijednici za bljebore, balice za zahod, kopanje za blage, razne vaze i t. d. dobije se kod

**„Samoborka“ d. d. Samobor**

(preko puta samoborskog bolništva)

Odgovorni urednik: SLAVKO SEK.